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183ª Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência 

Social - CMAS, do Município de Jacareí – SP, Gestão 2023/2025 realizada aos 

cinco dias de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, de forma presencial, na 

Sala dos Conselhos, localizada a Rua Lamartine Delamare, 153 - Centro – 

Jacareí/SP. Estiveram presentes dos conselheiros: TITULARES: 

Representando o Poder Público: a conselheira Ana Maria de Araújo 

Machado (Representante da SAS de Programas de Atendimento à Criança e 

Adolescente), o conselheiro Thiago Almeida da Silva (Representante da 

Fundação Pró-Lar), a consellheira Rita de Cássia Siqueira da Silva Trindade 

(Representante da Secretaria de Assistência Social),  a conselheira Lucélia 

Maia Lopes (Representante dos Trabalhadores Sociais da SAS). 

Representando a Sociedade Civil: a conselheira Diva Lukascheck 

(Representante das Entidades de Trabalhadores Sociais), os conselheiros 

Galileu Amaro de Faria dos Santos e Ilda Aparecida Mariano (Representantes 

dos Usuários da Assistência Social), a conselheira Regina Lúcia da Silva Faria 

(Representante dos Movimentos Religiosos), a conselheira Flávia Aparecida 

Gonçalves Nascimento (Representante das Entidades que atuam com Idoso), 

a conselheira Sueli Aparecida de Oliveira (Representante das Entidades 

Sociais que atuam com a Pessoa com Deficiência), a conselheira Arlete 

Cristina dos Santos Oliveira (Representante das Entidades Sociais que atuam 

com a Criança e Adolescente). SUPLENTES: Representando o Poder 

Público: a conselheira Milene Camila dos Santos (Representante da 

Secretaria de Saúde). Ausências Justificadas: Poder Público: A conselheira 

Angélica Aparecida de Oliveira Prado Amâncio (Representante da Fundação 

Pró-Lar), os conselheiros Claudia Magalhães Caparróz,  Élcio José Victorio de 

Carvalho e Cleusa Rodrigues de Sousa (Representante dos Trabalhadores da 

SAS). Sociedade Civil : a conselheira Mariana Lopes Zoppi (Representante 

das Entidades Sociais que atuam com a Pessoa com Deficiência). Estavam 

presentes os representantes das Organizações da Sociedade Civil (OSC): a 

assistente social Cristiane Araújo Estevão (OSC Associação Humanitária Amor 

e Caridade), a assistente social Nayara Evelin C. Soares (OSC Lar Frederico 
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Ozanam), o coordenador Alexssander de Oliveira (OSC Comunidade de Ação 

Social Fanuel). Representando a Secretaria de Assistência Social,  a senhora 

Rosalina Oliveira – Diretora de Gestão do SUAS, a senhora Priscila de Oliveira 

Sanches - Diretora da Proteção Social Básica, a senhora Mariza de Fatima 

Araujo Carvalho – Diretora da Proteção Social Especial, as servidoras Ana 

Carolina O. Santos – Supervisora de Fundos e Sandra Aparecida L. de Souza 

– Supervisora Financeira. Conforme Regimento Interno do Conselho Municipal 

de Assistência Social, a primeira chamada foi realizada às oito horas, não 

havendo quórun, a segunda chamada foi realizada às oito horas e trinta 

minutos, onde a Conselheira Ana Maria de Araújo Machado, Presidente do 

Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), iniciou a Reunião 

Extraordinária do CMAS cumprimentando a todos e, em seguida, solicitou ao 

Sr. Rui de Oliveira, Secretário Executivo do CMAS, que realizasse a verificação 

do quórum, o qual informou a presença de 11 (Onze) Conselheiros Titulares 

e 01 (Hum) Suplente. A Presidente Ana Maria de Araújo Machado iniciou a 

Reunião Extraordinária agradecendo a presença de todos, e informou que o 

motivo da Reunião Extraordinária deve-se aos Ofícios nº: 220/2024-GAB/SAS 

de 02 de abril de 2024, o qual solicita pauta para Apresentação da 

Reprogramação de saldo do Recurso Estadual no sistema PMASWEB; Ofício 

nº: 199/2024-GFAB/SAS de 01 de abril de 2024, o qual solicita análise e 

deliberação de Emenda Parlamentar enviado pelo Deputado Márcio Alvino e 

Ofício nº: 208/2024-GAB/SAS de 01 de abril de 2024, o qual solicita análise e 

deliberação de Emenda Parlamentar envida pelo Deputado Federal Jilmar 

Tatto. Como primeira pauta foi apresentado o Ofício 208/2024-GAB/SAS, de 

01 de abril de 2024, e passou a palavra a senhora Rosalina Oliveira – Diretora 

de Gestão do SUAS o qual informou a Plenária, que o município de Jacareí foi 

contemplado com a Emenda Parlamentar nº: 202425280004, Programação 

352440220240002, enviada pelo Deputado Federal Jilmar Tatto, no valor de 

R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil) e que será repassada a OSC 

Comunidade de Ação Social Fanuel. Em seguida a Presidente Ana Maria 

passou a palavra ao senhor Alexssander de Oliveira, coordenador da OSC 
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Comunidade de Ação Social Fanuel e o qual apresentou aos conselheiros o 

Plano de Trabalho referente ao valor de R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta 

mil) a ser repassado à OSC. Após a explanação e mediante ao apresentado, 

a Presidente Ana Maria de Araujo Machado abriu a palavra a todos os 

conselheiros presentes para questionamentos e dúvidas, e após colocou em 

votação, sendo que 11 (Onze) conselheiros votaram Favorável ao 

apresentado. Em sequencia a Presidente Ana Maria apresentou como 

segunda pauta o Ofício nº: 199/2024-GAB/SAS de 01 de abril de 2024, o 

qual solicita análise e deliberação de Emenda Parlamentar enviada pelo 

Deputado Federal Márcio Alvino. Em seguida passou a palavra a senhora 

Rosalina Oliveira – Diretora de Gestão do SUAS o qual informou a Plenária, 

que o município de Jacareí foi contemplado com a Emenda Parlamentar nº: 

202437170007, Programação 352440220240001, enviada pelo Deputado 

Federal Márcio Alvino, no valor de R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais) que 

será repassado conforme: o valor de R$100.000,00 (Cem mil reais) à OSC 

Associação Humanitaria Amor e Caridade, o valor de R$100.000,00 (Cem mil 

reais) à OSC Associação Comunitária Fênix, o valor de R$100.000,00 (Cem 

mil reais) à OSC Lar Fraterno da Acácia, o valor de R$100.000,00 (Cem mil 

reais) à OSC Lar Frederico Ozanam. Em seguida a Presidente Ana Maria 

passou a palavra aos representantes das OSCs presentes: senhora Cristiane 

de Araújo Estevão, assistente social da OSC Associação Humanitária Amor e 

Caridade, a senhora Arlete Cristina dos Santos Oliveira, assistente social da 

OSC Associação Comunitária Fênix, a senhora Flávia Aparecida Gonçalves 

Nascimento, assistente social da OSC Lar Fraterno da Acacia e a senhora 

Nayane Evelyn C. Soares, assistente social do Lar Frederico Ozanam, que 

apresentaram respectivamente o Plano de Trabalho de cada OSC, com base 

no valor a ser repassado. Após a explanação e mediante ao apresentado, a 

Presidente Ana Maria de Araujo Machado abriu a palavra a todos os 

conselheiros presentes para questionamentos e dúvidas, e após colocou em 

votação, sendo que os conselheiros votaram Favorável ao apresentado. Em 

sequencia a Presidente Ana Maria apresentou como terceira pauta o ofício 
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segunda pauta o Ofício nº: 220/2024-GAB/SAS de 02 de abril de 2024, o qual 

solicita pauta para apresentação da Reprogramação de saldo Recurso 

Estadual no sistema PMASWEB, passando a palavra para a servidora Sandra 

Aparecida L. de Souza – Supervisora Financeira da Secretaria de Assistência 

Social, que apresentou de forma on-line o sistema PMASWEB. Destacou que 

os valores da reprogramação já foram apresentados e aprovados em Reunião 

do Conselho Municipal de Assistência Social, neste ano de 2024, e que hoje 

cumprem o dever de informar que os valores aprovados foram lançados no 

sistema PMASWEB, para posterior análise da DRADS – Regional Vale do 

Paraíba, e na sequencia a Presidente do CMAS deverá acessar também o 

PMASWEB para aprovação e considerações. Não havendo mais nada a se 

tratar, a Presidente Ana Maria de Araújo Machado agradeceu a presença de 

todos os conselheiros e a Reunião Extraordinária do CMAS foi encerrada às 

dez horas e quarenta e cinco minutos, e eu Rui de Oliveira, Secretário 

Executivo do Conselho Municipal de Assistência Social, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada por todos os conselheiros, será assinada pela 

Presidente e Secretário Executivo Executivo do CMAS e será anexado a lista 

de presença assinada dos Conselheiros e Visitantes. 
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